

Первенство Лиги любителей бильярда-2009 года по пирамиде, пулу и снукеру

игроков: 2808, турниров: 591, клубов: 18

Топ-5 рейтинга игроков Первенства ЛЛБ-2009 (по состоянию на 9 декабря)

пирамида

1. Визельтер Вадим	5162
2. Есаков Александр	4992
3. Цынгалев Кирилл	4875
4. Смоляр Виктор	4555
5. Прусак Евгений	4515

пул

1. Лысанов Владимир	5368
2. Сачков Олег	4143
3. Бочоришвили Платон	4117
4. Урвачев Артем	4084
5. Алексеев Александр	4005

снукер

1. Ломакин Кирилл	1261
2. Уильямс Эммер	1239
3. Васильев Александр	1171
4. Симон Александр	1130
5. Сачков Олег	1119

Чемпионат мира
“Свободная пирамида”
2009
Новосибирск



World Championship
“Free Pyramid”
2009
Novosibirsk

БАНК САНКТ-ПЕТЕРБУРГ



ПЕРВАЯ В ИСТОРИИ
ЧЕМПИОНКА МИРА
ИЗ ПЕТЕРБУРГА
ОЛЬГА МИЛОВАНОВА.
ФОТО МАРИИ ХОМИНОЙ.



КТО СТАНЕТ САМЫМ «ВЕЛИКОЛЕПНЫМ»: ПАЦИНСКИЙ ИЛИ ПАЛАМАРЬ?

В ноябре состоялся второй полуфинал международного турнира по динамичной пирамиде «Великолепная Восьмерка», в котором один из любимцев пулевой публики украинец Александр Паламарь уверенно переиграл 18-летнего перспективного биллярдиста из Беларуси Олега Речица – 11:3. И теперь в финале, который состоится 14 декабря, Александр Паламарь встретится с чемпионом мира и Европы, абсолютным чемпионом России Юрием Пацинским. На сайте Лиги любителей бильярда www.llb.su будет организована прямая трансляция этого матча. Начало в 19.30. Спонсор трансляции – компания «Бильярд-Сервис», представляющая новую уникальную линейку киев для русского биллярда LONGONI RUSSA.

ПЕТЕРБУРГ ОБЗАВЕЛСЯ ЧЕМПИОНКОЙ МИРА

21 ноября в Новосибирске завершился чемпионат мира по русскому бильярду в дисциплине «свободная пирамида». Впервые в истории петербургского биллярда чемпионкой мира среди женщин стала Ольга Милованова, в финале со счетом 4:3 обыгравшая Виолетту Климову из Беларуси. – Я до сих пор не могу до конца осознать, что победила! – делилась радостью счастливая чемпионка. – Настолько неожиданным стал для меня этот успех. Знаете, когда сбывается самая заветная мечта, внутри становится немножко пусто... Главное а такой ситуации – побыстрее прийти в себя и поставить перед собой еще какую-нибудь цель. В жизни все время надо чего-нибудь добиваться – чтобы оставаться в тонусе. Полностью интервью с чемпионкой мира читайте на сайте ЛЛБ.

ЛЛБ «ОТОРВЕТСЯ ПО-ПИТЕРСКИ»

Лиге любителей бильярда исполняется год. Это событие будет широко отмечаться в развлекательном комплексе «Лидер» в рамках фестиваля биллярда, который ЛЛБ проводит совместно с Федерацией биллярдного спорта Петербурга. Состоится празднование 17 января. На праздник соберется вся биллярдная общественность города: лучшие игроки, руководители ФБС, представители клубов-партнеров Лиги любителей бильярда, VIP-игроки банковских турниров и, разумеется, весь творческий коллектив ЛЛБ

во главе с его председателем Михаилом Горбай.

В рамках фестиваля пройдут суперфиналы Первенства Лиги любителей бильярда по русскому бильярду, пулу и снукеру. Перед собравшимися выступит известный квартет Billy's Band, которому принадлежит хит «Оторвемся по-питерски». Вход на суперфиналы и вечеринку для всех зарегистрированных на сайте www.llb.su и принявших участие хотя бы в одном турнире Первенства ЛЛБ игроков — свободный.